


eFslul At Aalrh depd AL B 12

3

~

® (56 -27)+9

@)47 - (8 +3)

® 12+ (7-5)

® (97 -45)-12

@)39 - (4-1)




Apet g AR O] ghe 120 Yol x, 228l T o] ke A Ao gto)
1Tk 70 9 o WA Thc AR 4 et 229 3 A0 ghe nE
dnteiy 747

> 4

> Heh 2130 ¥

120 x 4 4 (120 x 4 + 70) X 3
480 + 550 x 3 = 480 + 1650 = 2130 ()




51-72+8+9

@® 53 @ 49 ® 55 @51

® 48

WeAlS A Astetd
51— (72:8)+9=51-9+9=42+9=51




e A2 ST URES ( )E LW Y AL o]

AU

15+5%x20-10

@(15+5)><20—10 @ 15+ (5%20)-10
® 15+ 5x (20 - 10) @ (15+5%20)-10

® 15+ (5% 20 - 10)

B

15+5x20-10 o] A& () E AHESte] 7P 2 3s 229
gt

20 Fote gto] 245 o & £ 78 5 U= Aolth
kA HdE A2 (154 5) x 20 — 10°] H ot




6.

PHE 749 BE of49 g8 el AYueh g Sof [9

143+9=13 Ayt o] o, [12] + [14] & FSHA 2.

> E

[12]=1+2+3+4+6+12=28
4] =1+2+7+14=24
w2hA, [12] + [14] = 28 + 24 = 524Ut




7. o9 ARTE VR BE Sk oln AU

O 24 @ 10 ® 28 @®)36

B

D1,2, 3, 4,6,8,12,24 - 8 7
@1,2,5 10 > 4 7}

®1,2,4,7, 14,28 - 6 7}
@1,23,4,6,9,12, 18,36 — 9 7}
®1,5,25— 378

— 36




dol7k 50m ? =& 9jo] ASHE HFUTE 2m vith, Ay
3m uhth oy Py £ URIt FA O oAl e E
A7

@ 5+ @ 67 ® 74

@)8 7t ® 974

2 9} 3 9] HAFHi=6 0| BR

A-55H 6m itk Aol Aojdy
w2hA] 6m, 12m, 18m , 24m , 30m , 36m , 42m , 48m ol &
U271 Al Aojx Bz 8 Fedutt,




7F2 8lcm , A2 72cm ¢ Fol|& AetA & $io]
Z AAAE S wrEE gy g ¥e] dolE 9, WE 4 9

AAAG ol Mg oozt & o, © - @2 a5
> =
> g 63

7t= 8lem, A& 72cm F°lE E+ FEglo] &2 /M &
AR S W 549 HdgerrE ok gyth
9) 81 72
9 8
817 72 9] FHh-FF4= 90|B =
AAMZ & W9l do] @2 9(em) YH T
7F2 1 81+9=9(7)
AR 72:9=8()olBZ
TE 5 e AR Y g O
9x8="72(7) YUt
2t ©-@ =72-9 =63 Y4tk




5 = 5 60 o], Wote] vt 7o
et ZobAle B E nje] g7t

> "eh 7ok

14 | 15 | 16

48 | 54 | 60




11.

Oxa=12°/B8 =3, O=3x6=18
b A, G= 12 x 18 = 216 YUt}




12.

AW 4TS 4FAVE Lol ARG AAE BAR 242 S
Bol 7HAT, SAL AR 242 S, A At 247 o
gol 7HgUt e 8L ¥ A% HREUA

=% A%

A7 7 A8
48 —6—4 -2 =36, 36 + 4 = 9(FF) YUt
kA AR 7E7E AE2 9+ 6 = 15(AHF) YU ot




13. g o A7} e HAS RE 12O

10 8 15 20 38
D 25 O Wi 05
5x2 10
8x2 16
5x4_@
x4 32




4 16
g L L] @ 2—4
2 24
g L] o @ %
12 3
E o ° @ Z




N

9
12

@

12
18

©)

1, 2, 3, 4, 6, 8, 12, 240|822
2,3, 4, 6,8, 12,2407 2F




16. oi-gold r’h2 AAT
arog BRSY
ArEE 71 Eol AAlshe
JI2AQ.

A

T

A7)z,

>~ =

B 2t 2 H2A] Eols2

@ "™ - A 24 - 257

@ 257] - A 24 - 13

S
—

A

=

o
=




3x10+7-8+2=47

D 3x10 @ 7-8 ® 8+2
@ 10+7-8 @10+7

B )
8+2=40]B2 4744 =51

3x10 47 ©] 51 o] Hojof stz

(3x10) + 7 ©]H 37 o] 1L

3x (104 7) =3x 17 =51 ©] "},

J3BE 3x(10+7) -8+ 2 =47 |},




o

vV V
0
il
©

B

AR o
f*‘*ﬂ‘gf =94

: —+ H
4+(D<D—45x )
(D [ ! 4) ] 3 =19
|:|44)><3?i N
mA |




99-23+4+2x3+14 =32

@D 59— (23+4)+2%x3+14=32
@ (59-23+4)+(2x3)+ 14 =32
® (59-23)+4+ (2x3)+ 14 =32

@ 59— (23+4+2x3)+14=32

O

®) (59 -23) + (4+2) x 3+ 14 =32

~&B

AR Aol AL = ST UeAlE WA Atste
S} -2 UhSofl AlARRT

ol T3} oW BT E JHF WA Attt
59-23+4+2x3+ 14

2] Al4tAl o] Aatrt 3271 =AW ( )E Eolof

o] 218 ¢HAISHA (59 - 23) + (4 + 2) x 3+ 14 = 327} H},




20. 2, 3, 5, 7€ OF57h 1 3 A7) 24 el fli= S Yk 10 914 20
7H219) 2% Foll A o]oh 2 4 @ AYUA?

> E: 7

> " 4

10 € 20 7HA] 9] A4 F 27 1 1 Z47] A4 Hrofl gl
2111, 13, 17, 19 2 4744 th




21. 40914 20074419] AA5 FoIA 15.9] vj5-9k 18] B3] Ap]
L DI

1 ~ 20072 2] 15 2] ¥j<= 1 200 + 15 = 13---5 1378
1~ 407121 9] 15 9] Hj4= : 27

40 ~ 200712 15 9] ¥4 - 13 -2 = 11(70)

1 ~2007F#]2] 18 9] Hlij<= : 200+ 18 =11---2 117}
1 ~ 407121 9] 18 9] v : 27

40 ~ 200714] 18 9] B — 11 -2 = 9(7H)
—11-9=2(7})




22.

o ) A% G, ©, ©, @°] A&t Gt @ AT 84
T, 7 @9 HejgorE 126 YU @, ©, ©, @2 Arhget
£ 73142,

o] %] ZejBobit 849} 126 9] HrhBotrot 25,

2) 84 126

3) 42 63

7) 14 21
2 3

o FoFs t 2x3x 7 =42




23.

7F27F 10em, 27 12cm, #£017F 8em Q1 HAMY Y HLoFo] L
w=uhg ot 7HE 22 A E HE Al gyt AaaA
o dolg Qem, BRI UFET +E OMAL T W, ©-Q
o] gh& A L.

=

> =

> HE: 1680

~&B ~

10, 12, 89| Zagui7t 584 o ®2] Zol7t Yt

2) 10 12 8
2) 5 6 4
5 3 2

10, 12, 89 HAFHFTE2x2x2x5%x3 = 12002 &
ASAHA O do] @2 120( cm) YY T

7FE 1120 + 10 = 12(70)
A2 : 120+ 12 = 10(7H)
o] 1 120+ 8 = 15(7N)
meba F Qo R uko] £ O
12 x 10 x 15 = 1800(7l) o] 2.2

© - = 1800 — 120 = 1680 YHT}.




12

24. 2 mcham o HEF A 24 FolA #471 159 7]

TSI Q..
> =
> =

15

o= _

>z 17

15

pal= _

>z 19

OF

1=]
i

A= =
T= BT

&8

60 _15x4 60,
84 ox4 65
AEZA T2
BERE u|gste] g4 R} 2,

65 2ot 2 5 5 49 vj5E F5Yh

4 9] W4 68,72,76,80 0| L2 7| FR LR
UEPA B0 BRE 17,18,19,20 YY),

15 15
A, 71FESE — , — 44t
w2bA, 7] 17 ° 19 Y]

29




25.

ABE o] o] el E7o] thire] g Utk 7K 300
e Ul ey 4747k ok, 98 45634, B4 2347, At
123702 hro] Febey de A7t A2 2ekeha gt ol
AAPE BT 9 Aol T, E, ABe @ A% dereA] At 7a
AlL.

\4
L
=

>
Di= |
>

HE D 128F

Agyt FA, zpe] G2 Aprt ooz A 4:9] A5 o] 8%
Yk,

456 — 234 = 222, 234 — 123 = 111 0] B2 Az} 4= 1117}
222 9] -Fekg=o|rt,

w2t 745 AARL] 4= 1, 3, 37, 111 7)0] 1L, ©] & X]7)
300708 Urol 2ok o 47h7F EE A2 373 Y Yt
wEbA] AR B 377H0] 1, E2 g o] e 122 Y

o}




